

2013年9月17日

郑州地铁试运行·体验

热点

责编 曹明军 美编 杨阳

郑州地铁1号线从同意开建到列车“上路”，已经经历了四年 昨日地铁列车开始试运行，大河报记者随车体验——

稳稳当当跑一站，只用四分钟

阅读提示 | 在经历了四年多的“马拉松长跑”后，郑州即将进入地铁时代。郑州地铁1号线终于开始向终点发起了最后的“冲刺”。昨日，郑东新区地铁公司车辆段内，六列电客车几声长鸣后，相继缓缓出发。这，标志着郑州地铁1号线开始进入试运行阶段。

试运行按标准要求不得少于3个月，为什么要进行试运行？地铁未来安全如何保障？站点目前建设如何？车站内有哪些人性化设施？昨日，带着百姓关心的种种疑问，记者采访了郑州轨道交通有限公司运营分公司。

□记者 刘江浩

列车出发 | “四年磨一剑”，郑州地铁1号线昨日试运行

昨日早晨7时，位于郑东新区的郑州地铁车辆段一片繁忙。车库内，6列崭新的电客车，准备开始出发。

7时05分，郑州轨道交通有限公司运营分公司的员工们，齐聚车库门口，期待着第一列电客车的驶出。7时10分，第一列0109号电客车发出清脆的长鸣，电客车司机眼看、手比、高呼后，列车从车库中缓缓驶出。几乎听不到噪音，它碾过崭新的铁轨，驶向郑州火车站方向。

站点探访 | 如果操作熟练，购票10-15秒便可搞定

昨日，记者跟车来到郑州市体育中心站。站内整洁明亮，站厅层大厅内的地板砖被擦得发亮，施工人员透露，这里的装修工程已经完成80%。

在站厅层，首先映入眼帘的是客服中心、乘车位置的指示牌。向右拐，是进站闸机和自动售票机。在整个站厅层内，最醒目的当数闸机和自动售票机、查询机了。郑州地铁未来将主要有两种车票，一

新的铁轨，驶向郑州火车站方向。与每一次电客车出库不同，郑州轨道交通有限公司运营分公司相关负责人表示，这趟列车的驶出，标志着郑州地铁1号线试运行的开始。

从2009年6月6日，郑州地铁1号线开工，至今已经过去四年多的时间。在当年同被批复建设地铁的城市中，郑州的轨道交通建设，速度、质量都走在了前列。

种是储值卡，类似一卡通，还有一种是单程票，在车站临时购买，出站需要回收。

目前，市体育中心站共有8个售票机和14个闸机，闸机是5个口进6个口出，3个口双向均可。旅客进站乘车，如果是单程票的话，需要在闸机上刷卡进入，出站时，插入闸机，票卡回收。如果是储值卡，进出站，在闸机的黄色刷卡区刷卡即可。

乘车体验 | 平均四分钟跑一站 地铁平稳无震荡

与公交、火车相比，乘坐郑州地铁的感觉有什么不同？昨日，记者在郑州地铁1号线市体育中心站登上电客车，有幸开始了地铁1号线试运行的“尝鲜”。

10时28分，六下“滴滴”的提示声响过之后，电客车以平均时速35公里徐徐前行。车内宽敞明亮，通风也较好。

10时33分，电客车到达博学路站。10时37分，到达郑州东站，10时41分到达东风南路，10时45分到达此次试运行的终点站农业南路站，平均每四分钟一站。

相较而言，公交、火车在地面上跑，乘客可看到沿途风景，但在地铁里看到的多是黑暗，偶尔有灯光闪过。就舒适度来说，地铁与火车类似。也许是由于速度较低，地铁并无明显颠簸的感觉，而公交因急刹车和路面不平而较为颠簸。

郑州地铁在减震设计上也是极为先进。据郑州市轨道交通有限公司运营分公司总经理马子彦介绍，列车设计上有两个减震系统，一个是车体下部转向架上的弹簧，另外是靠地铁列车上4个空气悬挂系统。列车承载乘客后，就要靠它们来减少车厢的颠簸感。

他说，道床上还有一些减震设施，比如，弹簧浮置板等。还有就是司机的熟练，开车的平稳顺畅。他认为，列车最终会走向自动驾驶状态，这时候的司机职责是应急处理和实时监控，列车的启动，运行，制动，折返，全是靠程序来控制，那时列车行驶将会更加平稳。

(下转 A07 版)

白斑病专科
华夏更专业
地址：紫荆山路与航海路交叉口向南200米
郑州华夏中医
白癜风医院
病白热线：0371-66912345

查询、买票，在站点用这些机器！

正在调试机器的方正国际软件(北京)有限公司的郭先生介绍说，站厅内3种设备与旅客关系最紧密。首先是人工售票机，该机器在客服中心，由客服人员操作，它的功能是可以充值储值卡，可查询票卡状态，也可以出售单程票。其次是查询机。乘客可自己通过该机器查询票卡状态，上次进出站时间，票卡余额等信息都可以查到。然后是自动售票机，它可以出售单程票，也可以对储值卡充值，如果操作熟练的话，10-15秒便可搞定购票。

天成珠宝第八届钻石翡翠节即将华美开幕

天成珠宝系列三

倾城之恋—天价翡翠现天成

本次展销期间，天成珠宝搜罗了不少顶级奢华珠宝，其中材质之精美工艺之繁复，令人乍舌，大家都知道翡翠一直以来被誉为“玉石之王”，特别是透明度高的冰种质地细腻晶莹，冰清玉洁。冰种的质地除了视觉上给人更多的“灵气”，还很大程度上决定了其市场地位。翡翠业内都流传这样的说法，“外行看色，内行看种。”颜色鲜绿虽然珍贵，冰种质地纯净透亮更是惹人喜爱。

天成珠宝此件冰种飘蓝花手镯，水头十足，细腻灵透，内含物的飘蓝更为这件手镯平添意境之美。这样档次的手镯不仅能展示佩戴者不凡的魅力品味，同时此种佳品也是投资收藏的上好选择。

Ps:飘蓝花的形成是因为在地壳运动中由于各种原因，翡翠产生了裂隙，绿辉石、钠铬辉石等深绿色、蓝绿色的矿物进入其内部；之后又经历数十亿年的时间沉淀裂隙完美愈合，形成了特色的飘蓝花种。

疯狂展销—深圳国际珠宝展在天成

钻石、翡翠、万足金、彩宝、银饰、珍珠，数万件来自深圳国际珠宝展上的惊世之作亮相郑州天成珠宝第八届钻石翡翠节，此次展展由9月19日开始，9月24日结束，为期6天。此次展销各式饰品超乎想象的物美价廉。

今天的天成珠宝店内一片繁忙，工作人员积极铺设活动展销海报，营业员有条不紊的铺货上货，正为明天开幕的“第八届钻石翡翠节”做最后准备。此次活动的各类钻石、翡翠、礼品均已到位，所有10000多件钻饰和100多颗克拉钻，各式翡翠挂件、镯子及上百款2014年最新馈赠礼品，也已摆放柜台内，静候有缘人。

重磅优惠—轻松省出首付钱

2000元左右 20分钻戒买到手

千打扮万打扮，不带首饰不好看。如今，年轻人追求时

尚，购买饰品扮靓自己，提升个人品味已经成为主流趋势。20分钻戒成为首选，这个分量的钻戒价位合适，大小也十分适合佩戴。

此次天成珠宝第八届钻石翡翠节上为年轻时尚一族准备了上千款20分钻戒，极大限度满足年轻人对钻石的追求。

市场上该级别的钻戒数量非常少，价格最高卖到六千元左右，这个价位对于刚入社会的年轻人，显然难以承受。这次巡展特别推出大量小分量的钻饰，价格从几百到几千不等，极大满足了年轻人提升个人品味的迫切需求。

30分~50分钻戒 售价不到市价一半

除了适合年轻人佩戴的小分量钻戒，本次钻石翡翠节还专门准备了大量30分~50分钻戒，包括戒指、项链、吊坠、手镯、手链等，非常适合即将结婚的新人。

婚戒是目前结婚典礼上必不可少的配件，而30分~50分的钻戒是结婚主流消费级别。在商场里，一枚30分钻戒很少有低于10000元，高的甚至达到20000元，而50分钻戒的价位基本是20000元以上，此次“钻石翡翠节”特意考虑了新人的需求，推出了千余款切工极好款式新颖的30-50分钻戒，价位也非常亲民，市价13500元的30分钻戒此次仅不到5000元就可以到手一枚，市价2万多元的50分钻戒，此次仅售9200元，比市场价低了一万多元。

买克拉大钻 轻松省出首付钱

克拉大钻代表了力量，奢华与永恒，适合佩戴，也适合投资。与其奢华尊贵身份成正比的是其价位，动辄几十万，再加上克拉钻的稀少，价格自然居高不下。市场上钻石一直缺少的不是买家，而是缺少合理的价位，钻石昂贵的价格，



对于不少工薪阶层家庭来说，是一笔不小的开支，让很多人望而兴叹。

针对这种情况，天成珠宝第八届钻石翡翠节特别准备了200多颗品质大钻，全部配有GIA证书(美国宝石学院)和国家权威鉴定证书。在价位上，非常适合普通人购买，市场价格72000元的钻石，此次展销期间仅售不到2万元，轻松省下小户型首付钱。这次克拉钻石的价格，在省内是史无前例的最低价，比香港上海的钻石更便宜，让许多人在家门口就可以买到惊艳奢华克拉钻。万众期待的天成钻石翡翠节将有与往年不一样的精彩，不一样的惊喜，与时尚的你，不见不散。

活动时间：9月19日~24日

活动热线：400-0012-999

活动地址：二七塔北100米天成金楼 二七塔南德化步行街100号天成银楼

嵩山路222号天成珠宝城 大学路168号新悦城(沃尔玛)一楼天成珠宝